

Protokoll fra årsmøte i Åsane Rideklubb 26.03 2022

Årsmøtet ble avholdt i kafeen i Åsane Rideklubb 26.03.2022 klokken 18.00 til 22.00.

Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Det ble opplyst om antall stemmeberettigede medlemmer som var til stede ved oppstart av årsmøtet.

Forslag fra styret:

40 fremmøtte med 38 stemmeberettigede medlemmer godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken:

Ingen

Enstemmig vedtatt

Vedtak: Godkjenning av 38 stemmeberettigede.

Sak 2 Valg av dirigent

Håkon Matre ble foreslått som ordstyrer/dirigent.

Forslag fra styret:

Håkon Matre

Følgende hadde ordet i saken:

Ingen

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Sak 3 Valg av protokollførere(e)

Styreleder foreslo at en fra styret skal føre protokollen.

Forslag fra styret:

Ronny Lockert

Følgende hadde ordet i saken:

Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 4 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Forslag fra styret:

Kristine Gabrielsen og Nina Dalen foreslås til å underskrive protokollen.

Følgende hadde ordet i saken:
Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 5 Godkjenning av innkalling

Forslag fra styret: Innkallingen godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken:
Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 6 Godkjenning av sakliste

Forslag fra styret:
Saklisten godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken:
Ingen

Forslaget ble vedtatt.

Sak 7 Godkjenning av forretningsorden

Forslag til forretningsorden ble lest opp.

Forslag fra styret:
Forretningsorden godkjennes. Talerett til ansatte.

Følgende hadde ordet i saken: Hege Eeg, ta bort begrensning i antall innlegg i forbindelse med budsjett

Vedtak: Forslaget ble vedtatt med tillegg av at antall innlegg skal være fleksibelt i forbindelse med budsjett.

Sak 8 Behandling av idrettslagets årsberetning

Styreleder gikk gjennom de største sakene i årsberetningen. Sportslig og rideskolen har levert innspill til tekst til årsberetningen. Styret har stått for resten av beretningen. Styret har behandlet 126 saker inklusive orienterings- og diskusjonssaker. Medlemsmøter ble også trukket frem.

Sportslig har jobbet godt og har vært en fin gruppe. Noen falt fra, men man har valgt å ikke ta inn fler underveis.

Rideskolen har samme status som året før. At rideskolen går med overskudd er et viktig signal til årsmøtet.

Forslag fra styret:

Årsberetningen godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken:

Hege Eeg hadde spørsmål om hvorfor rapportering på mobbing ikke ble tatt med i årsberetning. I tillegg spørsmål om budsjett, dette kommer vi tilbake til under budsjett.

Nina Dalen: Det bør stå årsberetning 2021. og ikke 2021/2022.

En oppsummering av hvem som har vært teknisk personell og trenere bør inn i beretningen.

Cathrine Haugen, det bør undersøkes hva som eventuelt står i vedtaket fra årsmøtet 2020 på arbeid med mobbesaker.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 9 Behandling av idrettslagets regnskap i revidert stand.

Styreleder la vekt på at styret har jobbet så godt som mulig opp mot budsjett. Uforutsette kostnader har vært en utfordring.

Så lenge Åsane Rideklubb kan betale avdrag på gjeld er situasjonen relativt grei. Men at klubben trenger tilnærmet full oppstalling og videre god drift av rideskolen for å få betalt avdrag.

Forslag fra styret: Regnskapet godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken:

Olav Vik, spør om KLP ikke kan strekke lånet. Svar er at byrådet har sagt nei til forlengelse av nedbetalingstid slik situasjonen er nå, og så lenge vi kan betale avdragene vil det ikke bli noen endringer.

Hege Eeg spør om utestående og hvordan rideskolen sitt regnskap skal vises og håndteres. Utestående, det er noen gamle saker som ikke har blitt fulgt opp ytterligere, ellers er dette pågående saker med betalingsvarsel. Oppfølging/purring gjøres ikke manuelt lenger, men gjennom regnskapsfører der det blir purret automatisk og evt. sendt til inkasso. Det kan legges ut i Spond hvordan regnskapet for Rideskolen er.

Katrine Sandvik, regnskap for rideskolen bør synliggjøres.

Spør om utestående kundefordringer er av nyere art. Svar er at det hovedsaklig er av nyere dato.

Kristine Gabrielsen, rutiner i rideskolen på utestående er bedre fulgt opp i Spond nå enn før.

Kjersti Espeland Aakre, feilfakturerer bør unngås og kontroll av hva som står på faktura bør være enklere å forstå.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt med de merknader som fremkom i årsmøtet.

Sak 10 Behandling av forslag og saker

Sak 10.1 Navneendring

Forslagsstiller: Rita Pedersen

Endre navn på Sportslig gruppe til sportslig utvalg.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 10. 2 Baneleie

Forslagsstiller: Rita Pedersen

Forslaget går på å øke baneleie for eksterne tilreisende ryttere.

Følgende hadde ordet i saken:

Marit Lund spør om det har blitt sett på om tilreisende kan bli medlem.

Heg Eeg sier dette var oppe i forrige styre, mener at økningen i forslaget er litt mye.

Katrine Sandvik mener det er bra at tilreisende kan komme hit uten at det blir for dyrt. Hun legger vekt på at klubben skal opprettholde et aktivt miljø. Setter vi opp avgiften, så vil det være for mye for noen.

Nina Dalen, mener det er for høy pris.

Hanne Birgitte, mener forslaget er ok.

Olav Vik, se kostnader på vedlikehold mot økt bruk. Forslaget støttes.

Kristin Bysheim, må saken fastsettes av årsmøtet, eller kan det bli gitt fullmakt til styret?

Katrine Sandvik, årsmøte må behandle saken.

Susan Johnsen, loven sier at årsmøtet vedtar medlemskontingenten. Men at årsmøte kan gi fullmakt til styret i denne saken.

Siri Turtle Øystese, spørsmål om det er noen som kommer mer enn 10 ganger i måneden?

Katrine Sandvik, hvis det kommer noen en gang i uken og vi øker beløp, så kan vi risikere at de ikke kommer hver uke, eller ikke trene i det hele tatt.

Rita Pedersen, en annen klubb i Bergen har tilsvarende regler for bruken.

Kjersti Espeland Aakre, det er store problemer med å få treningstid på kveldstid etter jobb.

Marte Dalland, oppstallører som står på stallen bør få bli prioritert.

Katrine Sandvik, man kan oppleve at mange hester står på stallen og er skadet, da vil trenerne ikke kunne "fylle" på med utenforstående ryttere hvis forslaget vedtas..

Maria Eilertsen, for mange treninger i Åsane Rideklubb, liten tid til egentrening.

Vedtak: Forslaget ble endret av forslagsstiller og saken oversendes styret for videre arbeid.

Sak 11 Fastsette medlemskontingent

Sak 11.1

Forslag fra styret:

Medlemskontingent for 2022 foreslås:

Hovedmedlem: 720 kr

- Famillemedlem: 320 kr.
- Hestepassere i rideskolen: 320 kr.
- Rideskolemedlem: 420 kr.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 12 Vedta idrettslagets budsjett

Styreleder gjennomgikk grovt forslag til budsjett.

Forslag fra styret: Budsjett for 2022 vedtas.

Følgende hadde ordet i saken:

Katrine Sandvik spør om hvor kiosksalg er ført.

Kristine Gabrielsen spør om treningsavgift vipps, hva er det som ligger i den posten?

Nina Dalen, er det arbeidsgiveravgift for teknisk personell?

Rita Pedersen, dommer kan tjene inntil en viss sum pr år uten arb.giveravgift.

Cathrine Haugen, glad for at vedlikehold av baner får en såpass bra sum.

Synne Hele Larsen, post for innkjøp av hester, skal det ikke inn i budsjett. Svar er at denne ikke er i driftsbudsjett, blir ført som investering over år og dermed skal den føres i balansen.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Sak 13 Behandling av idrettslagets organisasjonsplan

Styreleder viste Åsane Rideklubb sin organisasjonsplan

Forslag fra styret: Organisasjonsplan foreslås vedtatt.

Følgende hadde ordet i saken:

Geir Helge Vik, malen til NIF er her påbegynt, og bør jobbes videre med. Gjerne i forbindelse med medlemsmøtene.

Kristine Gabrielsen, vi er medlem av bransjeforeningen for rideskoler, dette bør legges inn i organisasjonsplanen.

Vedtak: Forslaget tas til orientering, og tas videre inn i styrets arbeid.

Sak 14 Valg

Lovnorm fra NIF er tatt inn i lovnorm for Åsane Rideklubb. Tidfesting av varighet pr. verv.

Tellekorps: Charlotte Elna Varn Flatemo, Katrine Sandvik og Siri Turtle Øystese.

14.1 Valg styre

Valg av styreleder:

Forslag fra valgkomiteen:

Susan Johnsen velges som styreleder.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Valg av nestleder:

Forslag fra valgkomiteen:

Nina Stokke velges som nestleder.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Valg av styremedlemmer:

Forslag fra valgkomiteen:

Geir Helge Vik, Tone Gullaksen Vik og Ann-Christin Fosse velges som styremedlemmer.

To styremedlemmer er ikke på valg:

Anne Lise Rognaldsen og Ronny Lockert

Følgende hadde ordet i saken:

Ann Kristin Fosse foreslår Olav Vik som styremedlem.

Lisa Vaen Eijndthoven, foreslår seg selv som styremedlem, ungdomsrepresentant.

Ronny Lockert foreslår Stine Vågene som styremedlem.

Votering:

Navn:	Antall stemmer for:
Geir Helge Vik	antall stemmer 38
Tone Gullaksen Vik	antall stemmer 31
Ann- Christin Fosse	antall stemmer 25
Olav Vik	antall stemmer 12
Stine Vågene	antall stemmer 28
Lisa Vaen Eijndthoven (ungdomsrepresentant).	antall stemmer 25, men trakk seg til omvalg.

Vedtak:

Følgende er valgt som medlemmer av styret:

Geir Helge Vik
Tone Gullaksen Vik
Ann-Christin Fosse
Stine Vågene

Valg av varamedlemmer:

Følgende hadde ordet i saken:

Ann Christin Fosse foreslår Anita Jensen

Sofie Østergaard foreslår seg selv som varamedlem.

Lisa Vaen Eijndthoven (ungdomsrepresentant) foreslo seg selv.

Votering:

Navn:	Antall stemmer for:
Sofie Østergaard	antall stemmer 27
Lisa Vaen Eijnthoven	antall stemmer 37
Anita Jensen	antall stemmer 17

Vedtak:

Varamedlemmer valgt av årsmøtet er Sofie Østergaard og Lisa Vaen Eijndthoven.

Styret i Åsane Rideklubb består fra 26.03.2022 av følgende personer:

Leder: Susan Johnsen 1 år
Nestleder: Nina Stokke 1 år

Medlemmer:

Geir Helge Vik 1 år
Tone Gullaksen Vik 1 år
Ann-Christin Fosse 1 år
Stine Vågene 1 år
Anne Lise Rognaldsen 2. av 2 år
Ronny Lockert 2. av 2 år

Varamedlemmer:

Sofie Østergaard 1 år

Lisa Vaen Eijndthoven 1 år

Valg av Sportslig utvalg:

Votering:

Kirsten Vik vedtas enstemmig som leder.

Elisabeth Fjornes valgt enstemmig som medlem fra rideskolen.

Malin Sandvik valgt enstemmig som medlem (sprang)

Vilde Vik Endresen valgt enstemmig som medlem (sprang)

Marte Valland trakk sitt kandidatur.

Tiril Sofie Bjørnseth foreslås inn - antall stemmer 25

Julia Mortensen foreslås som medlem (dressur) - antall stemmer 35

Maria Birgitte Eilertsen foreslås som medlem (dressur) - antall stemmer 15. Foreslås som vara for dressur.

Rita Pedersen foreslår Cathrine Haugen som medlem. Cathrine foreslo seg selv som varamedlem.

Vedtak:

Sportslig utvalg blir som følger:

Leder.: Kirsten Vik

Medlem fra rideskolen: Elisabeth Fjornes

Medlem sprang: Malin Sandvik

Medlem sprang: Vilde Vik

Medlem dressur: Tiril Sofie Bjørnseth

Medlem dressur: Julia Mortensen

Varamedlem sprang: Cathrine Haugen

Varamedlem dressur: Maria Birgitte Eilertsen

14.2 Valg av kontrollutvalg

Valg av leder av kontrollutvalget

Forslag fra valgkomiteen:

Janiche Kvalvåg velges som leder av kontrollutvalget.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Valg av medlem og varamedlem til kontrollutvalget

Følgende hadde ordet i saken:

Ann- Christin Fosse foreslår Olav Vik

Nina Dalen foreslo Bjørg Kristine Hundal som varamedlem

Vedtak:

Medlem: Olav Vik

Varamedlem: Bjørg Kristine Hundal

14.4 Valg av valgkomité

Valg av leder i valgkomiteen

Forslag fra styret:

Hilde Kalleklev gjenvelges som leder av valgkomiteen.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Valg av medlemmer i valgkomiteen

Forslag fra styret:

Kristin Bysheim velges som medlem av valgkomiteen.

Følgende hadde ordet i saken: ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

Valg av varamedlem i valgkomiteen

Forslag fra styret:

Ingen navn var kommet frem som kandidat som varamedlem

Følgende hadde ordet i saken:

Tone Gullaksen Vik foreslår Synne Helene Larsen som varamedlem.

Vedtak: Forslaget på Synne Helene Larsen ble vedtatt.

Sak 15 Engasjere revisor til å revidere idrettslagets regnskap

Forslag fra styret: Søreide revisjon AS

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.


Bergen 28.03.2022

Ronny Lockert
Protokollfører

Bergen, dato...02.04.22



Kristine Gabrielsen



Nina Dalen SEIME

Signatur fra de to medlemmene årsmøtet valgte til å signere protokollen